
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і аудит» магістерського рівня вищої 
освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів у 
Східноукраїнському національному університет імені Володимира Даля

Освітньо-професійна програма підготовки магістра розроблена з метою 
формування якісно нового рівня фахівця, здатного розв’язувати складні 
задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері 
обліку і оподаткування.

В представленій освітньо-професійній програмі передбачено у процесі 
вивчення навчальних дисциплін загальної та професійної підготовки 
оволодіння загальними та фаховими компетентностями. Загальні 
компетентності дають можливість фахівцю абстрактно та логічно мислити; 
виявляти, ставити та вирішувати проблеми; приймати обґрунтовані рішення; 
мотивувати людей та рухатися до спільної мети; працювати в міжнародному 
контексті, постійно підвищувати свій професійний рівень.

Однією з переваг цієї програми є врахування вимог потенційних 
роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу.

Фахові компетентності передбачають управлінську, дослідницьку, 
організаційну, контрольну та технологічну здатність у сфері обліку і 
оподаткування.

Освітньо-професійна програма передбачає опанування навчальних 
дисциплін загальної, професійної підготовки та вибіркових дисциплін. їх 
вивчення має логічну послідовність.

Атестація випускників освітнього ступеня «магістр» спеціальності 071 
«Облік і оподаткування» проводиться у формі захисту випускної 
кваліфікаційної роботи та завершується видачою документу встановленого 
зразка. Атестація здійснюється відкрито та публічно.

Освітня програма має високий .рівень забезпеченості навчально- 
методичними матеріалам^.

Слід зауважити, що професійні компетентності випускників 
забезпечуються за допомогою актуальних освітніх компонент. Якісні 
результати забезпечуються використанням лекційних та практичних занять, 
організації відкритих лекцій, наукових конференцій, залучення до 
викладання фахівців з практичним досвідом роботи за професійним 
спрямуванням, фахівців-стейкхолдерів.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Облік і аудит» 
другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування», підготовлена кафедрою обліку і оподаткування, відповідає 
основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку 
облікової та аудиторської діяльності та може бути рекомендована для 
впровадження у Східноукраїнському національному університет імені В. 
Даля.
Випускник 2019 р. Гертлі-Гафінець Світлана Олександрівна


